
Kursvärdering, Översiktskurs i astronomi (AS1003), 7,5hp, vt2021

Antal respondenter: 81
Antal svar: 28

Svarsfrekvens: 34,57 %

1. Min huvudsakliga nuvarande sysselsättning är
Min huvudsakliga nuvarande 
sysselsättning är Antal svar
Yrkesarbete, lärare 0 (0,0%)
Yrkesarbete, annat 9 (32,1%)
Studier 13 (46,4%)
att jag är pensionär 4 (14,3%)
Annat 2 (7,1%)

Summa
28 

(100,0%)

2. Har du läst andra universitetskurser?
Har du läst andra universitetskurser? Antal svar
Nej 3 (10,7%)
Ja, tidigare 16 (57,1%)
Ja, jag har studerat en annan kurs denna 
termin 6 (21,4%)
Ja, jag läser hel utbildning just nu 3 (10,7%)

Summa
28 

(100,0%)



3. Hur fick du reda på att denna kurs skulle ges?
Hur fick du reda på att denna kurs skulle 
ges? Antal svar
Stockholms universitets kurskatalog 2 (7,1%)
antagning.se 21 (75,0%)
Institutionens hemsida (www.astro.su.se) 3 (10,7%)
Annons i Populär astronomi 1 (3,6%)
Annons i Forskning & framsteg 0 (0,0%)
Facebook-annons (SU) 0 (0,0%)
Av en bekant 0 (0,0%)
Annat sätt (ange gärna nedan) 1 (3,6%)

Summa
28 

(100,0%)

4. Hur viktigt tycker du det är att orienteringskurser av detta slag 
erbjuds?
Hur viktigt tycker du det är att 
orienteringskurser av detta slag erbjuds?

Antal 
svar

1  Inte alls viktigt 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 2 (7,1%)

4
6 

(21,4%)

5  Mycket viktigt
20 

(71,4%)

Summa
28 

(100,0%)

5. Jag kan tänka mig att läsa fler orienteringskurser i astronomi.
Jag kan tänka mig att läsa fler 
orienteringskurser i astronomi.

Antal 
svar

1  Absolut inte 0 (0,0%)

2
3 

(10,7%)

3
3 

(10,7%)

4
3 

(10,7%)

5  Definitivt
19 

(67,9%)

Summa
28 

(100,0%)



6. Undervisningen/föreläsningarna genomfördes med en metod som 
kallas "Omvänt klassrum" ("Flipped classroom"), med förberedande 
videofilm och efterföljande fördjupningar och diskussioner. Vad 
tycker du om denna metod jämfört med vanliga/enbart 
föreläsningar?
Undervisningen/föreläsningarna 
genomfördes med en metod som kallas 
"Omvänt klassrum" ("Flipped classroom"), 
med förberedande videofilm och 
efterföljande fördjupningar och 
diskussioner. Vad tycker du om denna 
metod jämfört med vanliga/enbart 
föreläsningar?

Antal 
svar

1 - Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (3,6%)
3 2 (7,1%)

4
4 

(14,3%)

5 - Mycket bra
20 

(71,4%)
Vet ej 1 (3,6%)

Summa
28 

(100,0%)

7. Hur tycker du att det fungerade med Zoom?
Hur tycker du att det fungerade med 
Zoom? Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (3,6%)
4 7 (25,0%)
5 Mycket bra 19 (67,9%)
Vet ej 1 (3,6%)

Summa
28 

(100,0%)

8. Vad tyckte du om lärplattformen Athena?
Vad tyckte du om lärplattformen 
Athena? Antal svar
1  Inte alls bra 0 (0,0%)
2 1 (3,6%)
3 6 (21,4%)
4 10 (35,7%)
5  Mycket bra 10 (35,7%)
Vet ej 1 (3,6%)

Summa
28 

(100,0%)



9. Vad tyckte du om frågorna under Zoom-träffarna
/mentometerfrågorna?
Vad tyckte du om frågorna under 
Zoom-träffarna/mentometerfrågorna?

Antal 
svar

1 De gav ingenting 1 (3,6%)
2 0 (0,0%)
3 2 (7,1%)

4
11 

(39,3%)

5 Mycket givande
13 

(46,4%)
Vet ej 1 (3,6%)

Summa
28 

(100,0%)

10. Angående kursboken:
Angående kursboken: Antal svar
Jag läste (i stort sett) allt i boken 10 (35,7%)
Jag läste en del i boken 15 (53,6%)
Jag läste inte i boken/köpte inte boken 3 (10,7%)
Summa 28 (100,0%)

11. Angående videofilmerna:

Angående videofilmerna:
Antal 
svar

Jag såg alla eller de flesta inspelade videor innan 
tillhörande föreläsning

24 
(85,7%)

Jag såg en del inspelade videor innan tillhörande 
föreläsning

3 
(10,7%)

Jag såg inga eller få inspelade videor innan 
tillhörande föreläsning 1 (3,6%)

Summa
28 

(100,0%)

12. Jag gick tillbaka till en eller flera videor någon gång EFTER 
tillhörande Zoom-träff
Jag gick tillbaka till en eller flera videor 
någon gång EFTER tillhörande Zoom-träff

Antal 
svar

Ja
23 

(82,1%)

Nej
5 

(17,9%)

Summa
28 

(100,0%)



13. Vad tycker du om laborationen?
Vad tycker du om laborationen? Antal svar
1  Den gav inte mycket 1 (3,6%)
2 2 (7,1%)
3 5 (17,9%)
4 11 (39,3%)
5  Mycket givande 6 (21,4%)
Vet ej 3 (10,7%)
Summa 28 (100,0%)

18. Helhetsintrycket
Överlag är jag nöjd med den här kursen Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (3,6%)
3 0 (0,0%)
4 9 (32,1%)
5 Helt 17 (60,7%)
Vet ej 1 (3,6%)
Summa 28 (100,0%)

19. Studentens insats

Jag är nöjd med min egen insats

Jag är nöjd med min egen insats Antal svar
1 Inte alls 2 (7,1%)
2 2 (7,1%)
3 10 (35,7%)
4 11 (39,3%)
5 Helt 3 (10,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 28 (100,0%)



Jag har tagit ansvar för mitt eget lärande

Jag har tagit ansvar för mitt eget 
lärande Antal svar
1 Inte alls 2 (8,3%)
2 1 (4,2%)
3 2 (8,3%)
4 9 (37,5%)
5 Helt 10 (41,7%)
Vet ej 0 (0,0%)

Summa
24 

(100,0%)

20. Arbetsbelastning: Ange hur många timmar i genomsnitt per 
vecka som du totalt lagt ner på kursen, inklusive självstudier och 
schemabunden tid. 
Arbetsbelastning: Ange hur många timmar 
i genomsnitt per vecka som du totalt lagt 
ner på kursen, inklusive självstudier och 
schemabunden tid. 

Antal 
svar

0 - 1 0 (0,0%)

2 - 3
5 

(20,8%)

4 - 5
10 

(41,7%)

6 - 7
3 

(12,5%)

8 - 9
3 

(12,5%)
10 - 11 2 (8,3%)
12 - 13 0 (0,0%)
14 - 15 1 (4,2%)
16 - 17 0 (0,0%)
18 - 19 0 (0,0%)

Summa
24 

(100,0%)

21. Tydliga mål

Det var tydligt för mig vad jag förväntades lära mig

Det var tydligt för mig vad jag förväntades
lära mig

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (3,7%)
3 8 (29,6%)

4
10 

(37,0%)
5 Helt 7 (25,9%)
Vet ej/
Ej relevant 1 (3,7%)

Summa
27 

(100,0%)



Jag har upplevt att kursens innehåll och undervisningsformer varit relevanta 
för de förväntade studieresultaten

Jag har upplevt att kursens innehåll och 
undervisningsformer varit relevanta för de 
förväntade studieresultaten

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (3,7%)

3
4 

(14,8%)

4
7 

(25,9%)

5 Helt
13 

(48,1%)
Vet ej/
Ej relevant 2 (7,4%)

Summa
27 

(100,0%)

Examinationen testade hur väl jag uppfyllt de förväntade studieresultaten

Examinationen testade hur väl jag uppfyllt 
de förväntade studieresultaten

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 2 (7,4%)

3
7 

(25,9%)

4
8 

(29,6%)

5 Helt
5 

(18,5%)
Vet ej/
Ej relevant

5 
(18,5%)

Summa
27 

(100,0%)

Kursen motsvarade mina förväntningar

Kursen motsvarade mina förväntningar Antal svar
1 Inte alls 1 (3,7%)
2 0 (0,0%)
3 3 (11,1%)
4 8 (29,6%)
5 Helt 15 (55,6%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 27 (100,0%)

Jag tror att jag kommer att ha nytta av det jag lärt mig efter utbildningen

Jag tror att jag kommer att ha nytta av det 
jag lärt mig efter utbildningen

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (3,7%)
3 2 (7,4%)

4
12 

(44,4%)

5 Helt
12 

(44,4%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
27 

(100,0%)



22. God undervisning

Jag anser att kursens förkunskapskrav var tillräckliga för att följa kursen

Jag anser att kursens förkunskapskrav var 
tillräckliga för att följa kursen

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (3,7%)
3 1 (3,7%)

4
9 

(33,3%)

5 Helt
16 

(59,3%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
27 

(100,0%)

Jag upplever att kursen var väl strukturerad 

Jag upplever att kursen var väl 
strukturerad  Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 2 (7,4%)
4 8 (29,6%)
5 Helt 17 (63,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
27 

(100,0%)

Jag anser att lärarna har hjälpt mig att nå de förväntade
studieresultaten

Jag anser att lärarna har hjälpt mig att nå 
de förväntade
studieresultaten

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (3,8%)

3
3 

(11,5%)

4
8 

(30,8%)

5 Helt
14 

(53,8%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
26 

(100,0%)



Jag kunde förstå det som undervisades

Jag kunde förstå det som undervisades Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 2 (7,4%)
4 15 (55,6%)
5 Helt 10 (37,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 27 (100,0%)

Jag har fått konstruktiv kritik på mina prestationer

Jag har fått konstruktiv kritik på mina 
prestationer

Antal 
svar

1 Inte alls 5 (18,5%)
2 2 (7,4%)
3 3 (11,1%)
4 2 (7,4%)
5 Helt 2 (7,4%)
Vet ej/
Ej relevant

13 
(48,1%)

Summa
27 

(100,0%)

Jag har uppmuntrats att reflektera över mitt lärande under kursen

Jag har uppmuntrats att reflektera över 
mitt lärande under kursen

Antal 
svar

1 Inte alls 2 (7,4%)
2 1 (3,7%)

3
4 

(14,8%)

4
6 

(22,2%)

5 Helt
5 

(18,5%)
Vet ej/
Ej relevant

9 
(33,3%)

Summa
27 

(100,0%)

Kursmaterialet har hjälpt mig i mitt arbete att nå de förväntade 
studieresultaten (litteratur, e-resurser m.m.)

Kursmaterialet har hjälpt mig i mitt arbete 
att nå de förväntade studieresultaten 
(litteratur, e-resurser m.m.)

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
3 

(11,1%)

4
9 

(33,3%)

5 Helt
12 

(44,4%)
Vet ej/
Ej relevant

3 
(11,1%)

Summa
27 

(100,0%)



23. Administration och studiemiljö

Jag upplever att kursen var väl organiserad

Jag upplever att kursen var väl 
organiserad Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (3,6%)
4 4 (14,3%)
5 Helt 23 (82,1%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
28 

(100,0%)

Jag har kunnat hitta den information jag tyckt mig behöva innan och under 
kursen

Jag har kunnat hitta den information jag 
tyckt mig behöva innan och under kursen

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 1 (3,6%)
3 2 (7,1%)

4
6 

(21,4%)

5 Helt
18 

(64,3%)
Vet ej/
Ej relevant 1 (3,6%)

Summa
28 

(100,0%)

Jag kunde få stöd när jag behövde det

Jag kunde få stöd när jag behövde det Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 2 (7,4%)
3 1 (3,7%)
4 5 (18,5%)
5 Helt 11 (40,7%)
Vet ej/
Ej relevant 8 (29,6%)
Summa 27 (100,0%)

24. Var vänlig påtala här om du har anledning att tro att alla inte har 
bemötts likvärdigt och med respekt under kursen.


